
Πραγματοποιήθηκε στις 25 Σεπτέμβρη μετά από
πρόσκληση του ΣΥΠΡΟΜΕ – Συντονισμού για το
Προσφυγικό Μεταναστευτικό σωματείων, φοιτητικών
συλλόγων και συλλογικοτήτων- σύσκεψη αντιφασιστικών,
αντιπολεμικών, προσφυγικών και άλλων συλλογικοτήτων
με πρόταση για συνδιοργάνωση συγκέντρωσης και
πορείας στις 12 του Οκτώβρη, επέτειο της
απελευθέρωσης της Αθήνας από τους Ναζί το 1944, αλλά
και επέτειο της υπογραφής της ελληνοαμερικανικής
συμφωνίας για τις βάσεις το 1953.

Εκτιμήθηκε η σημερινή κατάσταση μετά τη μεγάλη αντιφασιστική ενωτική συγκέντρωση της 18ης
Σεπτέμβρη για τον Παύλο Φύσσα, και εντοπίστηκαν αρκετές πλευρές των εξελίξεων με την άνοδο της
ρατσιστικής, ξενοφοβικής επιρροής και των φασιστικών κομμάτων, την ακροδεξιά πολιτική των
κυβερνήσεων και της ίδιας της Ε.Ε. απέναντι στους πρόσφυγες, τη δράση των νεοναζί συμμοριών στην
Ευρώπη και όχι μόνο, που δημιουργούν ένα ιδιαίτερα επικίνδυνο και αρνητικό περιβάλλον για τους
εργαζόμενους, τη νεολαία και το λαό γενικότερα.

Οι φασιστικές προκλήσεις συνεχίζονται στη χώρα μας σε καθεστώς ανοχής από το πολιτικό σύστημα,
καθώς η Δίκη της Χ. Αυγής παρατείνεται με χαρακτηριστική βραδύτητα.

Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ανακοινώνει την επέκταση των ήδη υπαρχόντων και τη δημιουργία νέων
βάσεων ενώ ταυτόχρονα αναβαθμίζει τη συμμετοχή των ενόπλων δυνάμεων στους πολεμικούς
σχεδιασμούς των ΗΠΑ και ΝΑΤΟ με περισσότερα πλοία, αεροσκάφη κλπ κοντά στις εμπόλεμες περιοχές
της Μέσης Ανατολής. Με την αντιπροσφυγική πολιτική της παγιδεύει χιλιάδες πρόσφυγες στα νησιά
δημιουργώντας εκρηκτική κατάσταση και ενισχύοντας τη φασιστική προπαγάνδα. Παράλληλα
καλλιεργούνται εθνικιστικές προκλήσεις από όλες τις πλευρές του αστικού μπλοκ των πολιτικών
δυνάμεων που δημιουργούν τις προϋποθέσεις για όξυνση της κατάστασης στα Βαλκάνια.

Μετά από διεξοδική ανταλλαγή απόψεων αποφασίστηκε η διενέργεια αντιφασιστικής, αντιπολεμικής και
αντιΝατοϊκής συγκέντρωσης και διαδήλωσης στις 12 του Οκτώβρη στην πλατεία Κοραή Προπύλαια στις 7
μμ μέχρι το Σύνταγμα, με κατάληξη στο Υπουργείο Εξωτερικών για το κλείσιμο των Βάσεων και
επιστροφή των ελληνικών στρατιωτικών δυνάμεων στην έδρα τους.

Καλούμε σε διοργάνωση ενωτικών αντιφασιστικών-αντιπολεμικών-αντινατοϊκών διαδηλώσεων και στις
άλλες πόλεις της χώρας.

Άμεσα θα εκδοθεί ανακοίνωση και αφίσα για τη συγκέντρωση.
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ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΝΑΤΟ
ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟ ΛΑΟ – ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ
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